

蒙召服从

舒尔茨弟兄信息文集第四百九十六篇

《到水深之处》

把船开到水深之处，下网打鱼（路 5:4）。

在我看来，毫无疑问的，神希望你进入水深之处。但在进入水深之处以前，你必须先进行更深入的思考。换句话说，正如箴言作者所说：因为他心怎样思量，他为人就是怎样……（箴 23:7）。

当耶稣叫彼得把网撒到水深之处时，祂也让他更深入地思考他生命的意义和目的。在这次捕鱼活动之前，彼得和我们许多人一样：肤浅，不知道他在世上的目的是什么。你庆幸有耶稣吧！祂把你从肤浅里拉出来。这晚，和之前的许多个夜晚一样，彼得忙着辛苦劳作，疲惫不堪，只为了捕到鱼。但突然之间，一切都改变了。他遇到了耶稣；他听了耶稣的话；他就顺服了耶稣。看看这个顺序：遇见、听到、顺服。在彼得疲惫不堪、失望之际，耶稣命令他再次撒网，但这次是在比以前更深的水里。因为彼得遇见、听到、顺服了主，所以他在几分钟内捕到的鱼比他自己几天尝试捕到的鱼还要多。

所以，我亲爱的兄弟姐妹们，你们从这件事中了解到，与耶稣同在的这一天比没有祂同在更有效率。我强烈建议你每天早上都和这位拿撒勒人相联结，在做任何事情之前先聆听再服从，到一天结束时你的网就会满了。转眼之间，彼得就从让神作他生命的二把手，变成了他生命的一把手。由于太忙没有时间与神交流，他走下了为自己制造的一直在转动，却不能前进的跑步机。因为他从跑步机上走下来，从此整个世界都受到了这个仅仅是渔夫的祝福。

阅读使徒书信，你会发现基督信仰是进入水深之处的呼召。信主之后总是伴随着放弃一切、释放自己、与你的主一起前进和深入的呼召。这就要求你绝不会爱任何人超过耶稣本身。你绝不会爱你的配偶胜过爱你的主。你绝不会爱你的孩子、你的财产或你的生活地位胜过爱你的主。你必须对拥有的一切松手。所以，主耶稣对彼得的呼召，就是到水深之处。然而，这不仅仅是对彼得的呼召——这是对世上所有人的呼召，如果服从，它将结出奇妙的果实，让你俯伏敬拜，或者像新生的羔羊一样欢呼雀跃。

有很多例子是深入的完全跟随主付出巨大的个人代价：大卫王、使徒保罗、马丁·路德、乔治·华盛顿·卡弗博士、大卫·利文斯通、卫斯理兄弟和提倡废除奴隶交易的威廉·威尔伯福斯。在世俗世界中，也有这样的人为了实现自己的目标而奉献：仅列举几个如托马斯·爱迪生和他发明的灯泡，圣雄甘地和印度独立，乔纳斯·索尔克博士开发了脊髓灰质炎疫苗。

如果你把生活想象成骑自行车，你就会认为这些人从来没有从自行车上摔下来过。当你停止踩动自行车时，你会失去平衡并摔倒。这些人一直在前进。他们是有远见的人，无论天气或路况如何，都不断踩动，永不停歇。他们总觉得有越来越多的东西有待发现和征服。如果没有这些人，文明早就陷入停滞了。如果你在人生的跑步机上大汗淋漓、一事无成，那就从跑步机上下来，骑上真正的人生自行车，开始与耶稣一起追求最高的高度和最深的深度。当你将生命交托给祂时，你将学会聆听祂的声音，你将从无法前进的单调中解脱出来！

神选择以利亚、摩西、彼得、雅各和约翰在变相山上目睹耶稣基督变相前的荣耀绝非偶然。他们在那里是因为他们热衷于探索全能者丰富的深度。换句话说，他们一直在行动。保罗也是灵里有远见的人之一，他向你提出挑战：又愿主叫你们彼此相爱的心，并爱众人的心，都能增长……（帖前 3:12），总是不断地高举他人，并常常加增敬虔的心（西 2:19）。增加，增加，增加。保罗是时常调整他的收音机频率收听到宇宙中那种安静、微小的声音的人之一，他知道独处的力量。他呼应但以理的话：他显明深奥隐秘的事，知道暗中所有的，光明也与他同居（但 2:22）。保罗知道，如果讲话是银子，那么倾听就像金子一样宝贵。

不要试图通过自我努力来改变你的生活，而要与神相交，让祂改变你。祂会的，也许用不了多久，祂就会在你耳边低语，就像祂在居鲁士王耳边低语一样：我要将暗中的宝物和隐秘的财宝赐给你，使你知道提名召你的，就是我耶和華，以色列的神（赛 45:3）。我的朋友，这并不是某人的专利——神的声音是给每个人的。你在今生进入有多深，也将影响你在永恒中所过的生活。许多人进入天堂时却几乎没有什么可展示的。他们的大部分工作只不过是草木、禾榭和残茬，这些都将被烧毁。今天我挑战你，把你的网撒到水深之处，这样当你在审判日见到你的主时，你的网就会满了。

尽管你同意所有这些，但你说你就是找不到时间与神见面。当耶稣要求彼得把网撒在水深之处时，彼得的第一反应也是消极的。那就是：“我已经做了，但没有成功。”然而因为耶稣说要这么做，而且这次要更深入，所以他相信并服从了。因此，首先抛弃“你做不到”的想法。耶稣会帮助你！从一点点开始。如有必要，可以从每天 10 分钟或 15 分钟开始，然后继续增加。如果你没有推土机，请先使用铲子。但要下定决心清除和清理你的属灵的仓库。大多数伟大的发现者和发明家都是有耐心和长期吃苦挖掘的最终结果。你需要这样的心态才能继续前进。只要你允许，神就

会与你同在。

对于你们中的一些人来说，这意味着真正地让自己摆脱传统：摆脱锅碗瓢盆。以下是耶稣对法利赛人关于传统所说的话：你们是离弃神的诫命，拘守人的遗传——洗杯，罐，青铜等物（可7:8）。我确信耶稣将人们痴迷于参加每个家庭的婚礼、生日聚会、葬礼和毕业典礼纳入了传统。按照你们的传统，你们会去那里，所以你们去那里是为了不冒犯任何人，但在这个过程中，你们可能违背了神的诫命！你很容易成为传统的奴隶，这会占用你时间远离神希望你生活的方式。没有证据表明耶稣曾参加过祂弟弟妹妹的任何婚礼，但祂参加过别人的婚礼，并在那里彰显了祂的荣耀（约 2:1-11）。祂对一个因父亲即将去世而拒绝立即跟随祂的人说：……任凭死人埋葬他们的死人（太8:22）。那么，在你的生活中，什么更重要呢：传统还是神的旨意？还有锅碗瓢盆，指的是你成为做各种其他事情的奴隶为了得到人的青睐或满足你的肉体。请求圣灵帮助你有时一下子或有时一点一点地看清生活中的混乱，是的，你最终会有时间与你的造物主会面并倾听祂的声音。

我亲爱的朋友，一旦你学会了“进入水深之处捕鱼”的艺术，你就不必等到周日才能在教堂营造出的氛围中敬拜。相反，你的基督信仰将不再是每周一天的宗教——它将是一种献给神的生命。你将不再带着“我需要吃饭”的态度去教堂。你将准备好去教堂喂养他人。你将从问：“教会将为我做什么？”转变为问：“我能为教会做什么？”你将从抱怨教会转向为她付出一切，就像耶稣所做的那样救赎她。你将不再批评和审判牧师，而是用发自内心的爱喂养他，给他或大或小的礼物，并准备好在所需要的领域提供服务。你也许可以在教会中找到一两个志同道合的人，然后一起开始祷告会。这种增加、爱和开启是使徒们的梦想。让使徒的这个梦想成为你生活中的现实，你会变得更健康、更快乐、更坚强。

最重要的是，不要再去你的救主没有告诉你去的地方；停止购买不应该买的东西，停止做不应该做的事情。然后你会发现你有足够的额外时间来探索祂荣耀的丰富。耶稣只去天父派祂去的地方——你有那么自由吗？再说一次，不再是人的奴隶，做神的奴隶，你就会从一根冒烟的蜡烛变成世界的光。把你的网撒到水深之处。开始行动吧。

欲了解更多时事通讯，请访问我的网站：www.joyfulabiding.com